

家电商争过五一节,猛打“节能补贴牌”

# “最后的补贴机会”成促销主旋律

□记者 徐浪



离五一还有近十天的时间,我市各大家电商已按捺不住,纷纷推出多种优惠政策来预热五一。

## 五一促销战提前开打

“全年看五一,价格大抄底”。每年五一对家电商家而言至关重要,为避免促销活动在短暂的五一假期与消费者的旅游行程“撞车”,商家都将优惠提前。

苏宁云商在4月19日-4月21日开展品牌电视“线上线下齐拼跌”的活动,4月26日-4月28日“冰箱洗衣机团购会”,另外还有预存现金抵消费的活动。

“今年五一我们将不单只有折扣,还会送赠减现,到时候直接减免现金最多可达500元左右。”中百仓储家电卖场相关负责人表示。

工贸家电将在4月27日-5月3日期间举办最低4折起售的“砍价会”。国美电器也将在4月19日-5月6日推出最高满6000送600等返现活动。同时多个卖场都推出了空调预存50元抵200元的活动。

“空调这个时候买很实惠,等到天气热了,正值旺季时空调会涨价。”温泉路格力空调在五一期间也会推出挂机空调最少免100元,柜机最少免200元的优惠活动。

与线下相比,线上商家的促销活动更早,记者从多家网站看到,4月1日起,苏宁易购就宣布启动“青春三部曲”,从3C到百货逐步推开,用50亿元货源的储备挑起价格战。国美在线则启动“史上最强店庆月”,覆盖旗下国美在线和库巴两大电商平台,包括免费得最高200元优惠券、大家电最高减800元、3C数码最高返300元、百货底价3折起等系列促销活动。

## “最后补贴”成商家卖点

“赶紧买吧,到6月有可能就没有节能补贴政策了。”昨日,记者在国美电器看到,几乎所有液晶电视都贴有“节能补贴”标签,一位液晶电视销售人员表示,目前绝大部分产品都是节能补贴产品,而在顾客咨询时,售货员也会不断提醒,节能补贴过后再买可能就要多掏几百元了。

“家电折扣就在五一和十一比较大,考虑到十一可能没有节能补贴了,我打算在五一促销时就把家里的彩电换掉。”在卖场选购的付女士告诉记者。

记者了解到,节能补贴政策从去年6月开始推广,为期一年,截止日期将至,政策是否会延续至今未有确定的消息,“享受节能补贴的最后机会”成为各专柜促销员推销产

品的一个理由。

“以空调为例,二级能效节能补贴在180元左右,一级能效则达240元左右,虽然减的时候感觉不明显,但是一旦告诉消费者以后可能不减了,还是很能拉动他们的购物热情。”市区一家卖场销售人员表示,节能补贴政策的不确定性,使许多市民将购买计划提前。

## 节点促销成消费习惯

不仅商家看重五一促销,很多市民已经养成了等节点卖场做活动的消费习惯。一般都是先看好款式问好价格,等到优惠幅度大的时候再付款买回家

。市民赵先生称,儿子五月底准备结婚,婚房年前就装修好了,现在就等着五一放假家电卖场做活动把家电买齐全。“二室一厅的房子,3台空调、2台彩电、灶具、热水器、洗衣机、冰箱一样都不能少。”赵先生拿出长长一串清单,“还有微波炉、电饭锅这种小家电也得买。”

记者在卖场走访时发现,这段时间来选购家电的人基本只看不买,而从他们和卖场销售人员的谈话中不难听出,他们在等月底活动力度最大的时候。

## 购买前最好货比三家

对于有节造市、无节造节的商家来说,元旦、3·15、五一、十一、圣诞节等节日商家肯定不会错过,商家的促销涵盖了一年的所有节点,优惠似乎一直在。

“一年到头都在宣称全年最低价,到底何时出手最划算?”正家电卖场挑选空调的程先生称,他看中一款“直降千元”的空调,本想五一打折时再出手,促销人员却告诉他,该机型可能不参加五一的活动。

有家电人士表示,打折相对于平常价格来说确实优惠不少,但消费者也应该考虑到,促销其实是商家消化库存的一个手段,因此市民在购买家电产品时,千万不要只看降价幅度大就觉得买得划算,一定要提前充分了解产品性能,选择自己需要的产品,货比三家才能不上当。若选择网购家电,最好在各家电品牌的官方网站购买,比价格更要比服务,别忘收好购买凭证。

## 工贸家电特惠信息

(4月26日至5月3日)



星星冰箱168升 1499



厨之宝烟机 699



美的60升热水器 899



海信洗衣机五公斤 999



32寸液晶 1699 补贴300  
50寸电视 3399 补贴400  
55寸电视 3D网络电视  
补贴价 5199

# 夏日临近,饮水机市场热了

提醒:选对设备 注重清洗

□记者 徐浪

随着夏季日渐临近,饮水机需求大幅提升。市场上的饮水机名目繁多,市民在购买之前要做好功课。

## 饮水设备名目繁多

前不久,市民熊女士去医院体检,被告知有轻微肾结石,随后丈夫体检也得到相同的结论。医生分析,长期饮用水质太硬的水是造成其结石的重要原因。于是熊女士决定购买一台带有净水功能的饮水机。很多市民和熊女士一样,考虑到家庭常饮用的自来水水质过硬,便选择购买能对水质起到过滤作用的饮水设备。

记者在国美、中百电器等家电卖场看到,饮水设备有净水机、净饮机和饮水机3

类,功能上也有区别。导购员表示,净水机多数安装在厨房,结合水龙头使用,很多家庭用净水来洗菜、淘米等。此外,还有净饮机,是结合净水机使用的饮水机,可以将净化后的水进行加热或制冷然后直接饮用。

从导购员的介绍中记者了解到,目前饮水设备名目繁多,很多家庭不知道该如何选择,大部分家庭都选择购买饮水机,再从送水公司订桶装水饮用。

## 按需选购定期清洗

面对琳琅满目的饮水机,消费者该如何挑选呢?家电卖场销售人员表示,买什么类型的饮水机,要根据家庭需要进行考虑。

中百电器工作人员介绍,饮水机一般有

温热、冰热、冰温热3种类型,冰热机又分为电子制冷饮水机和压缩机式制冷饮水机两种,通常压缩机式制冷饮水机价格较高。

另外,夏天市民都希望一打开饮水机就能喝道冰爽的水,就制冷速度来说,压缩式机式制冷饮水机能较快的满足需求。另外,压缩机式制冷饮水机适合饮水人数较多的家庭,人数不多、经济条件有限的家庭,选购电子冷饮水机就够了,有小孩的家庭建议购买有儿童锁或外盖面板的饮水机。

家电人士表示,饮水机使用时间过长会产生水垢,容易滋生细菌,影响人体健康,因此,市民要定期进行清洗。此外,家中无人或晚上休息时,应将饮水机电源开关关掉,以免饮用水在热胆内反复加热形成含有重金属和砷化物等有害物质,同时也能节省用电。

## 工贸家电咸安店

### 4月26日盛大开业

4月26日-5月3日 开业狂欢 “折”惠全城

咸安旗舰店 | 门店热线:8069345  
鱼水路233号(银泰百货旁)